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令和３年度第２回府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略 

推進協議会会議録（要旨） 

 

■開催日時 令和３年１２月９日（木） 午後３時～午後３時５０分 

■開催場所 北庁舎３階第１会議室 

■出席委員 ９名 

 都留会長、秋山副会長、岡本委員、加藤委員、金子委員、小出委員、

鈴木委員、中島委員、目時委員 

■欠席委員 ２名 

■事務局 

 石橋政策総務部長、大井政策課長、髙橋政策課長補佐、 

 岡村政策課副主幹、大木政策課主査、橋本政策課主任 

■傍聴者 １名 

■議事日程 

１ 開会 

２ 確認事項 

  令和３年度第１回府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進協議会

会議録（要旨）について 

３ 審議事項 

 （１） 具体的な施策・重要業績評価指標(ＫＰＩ）進捗状況評価の総括に

ついて 

 （２） 府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略の適正な推進について

（答申）（案）について 

４ その他  
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■会議録（要旨） 

 

○会 長 ただいまから、令和３年度第２回府中市まち・ひと・しごと

創生総合戦略推進協議会をはじめます。事務局から本日の委員の出席状

況を報告してください。 

 

○事務局 出席状況を報告します。 

（出席状況及び会議有効成立の報告） 

 

○会 長 事務局から本日の傍聴希望の状況を報告してください。 

 

○事務局 本日は１名の方が傍聴を希望されています。 

 

○会 長 傍聴を許可してよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○会 長 事務局は案内をしてください。 

 

（傍聴者入場） 

 

○会 長 次に、事務局から本日の配布資料を説明してください。 

 

○事務局 資料は、本日机上に配布している５点となります。 

（配布資料の確認） 

 

確認事項 

令和３年度第１回府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略推進協議会 

会議録（要旨）について 

○会 長 前回の第１回協議会の会議録が事前に送付され、修正の意見

があったと事務局から報告を受けています。事務局から資料の説明をし

てください。 
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○事務局 （資料１に基づき説明） 

 

○会 長 これらの点についてよろしいでしょうか。そのほか、修正す

べき点や気になる箇所はありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 それでは、資料のとおり第１回協議会会議録の内容を確定し

たいと思いますので、事務局は速やかに公開の手続をしてください。 

 

審議事項 

（１）具体的な施策・重要業績評価指標(ＫＰＩ）進捗状況評価の総括に

ついて 

○会 長 前回の協議会での委員の皆様のご意見をまとめた内容を確認

していきます。まずは、事務局から資料の説明をしてください。 

 

○事務局 （資料２に基づき説明） 

 

○会 長 それでは、今回は施策順に確認していきます。前回の会議で

全ての施策について担当委員よりご発言をいただきましたので、本日

は、これまでの取組の総括と今後の施策展開に向けてについて、担当委

員からの補足説明や、確認したい点、修正する点などがある場合に、ご

発言をお願いします。 

 まず、「市内企業の経営支援」からお願いします。 

 

○会 長 私からいくつか言葉の表現について指摘します。 

 まず、これまでの取組の総括の②ですが、「どういった課題があって

行っていないのかを」の後に、「検証し」などの言葉を補う必要がある

と思います。次に、今後の施策展開に向けての①ですが、「寄り戻す」

の表現はあまり一般的ではないと思うので、「戻す」などへの変更を検

討が必要だと思います。次に、③の文章が長いので、「可能性があるの

で、」の部分を「可能性がある。このため、」の様に文章を短くした方

がよいと思います。 
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 それから全体に関わることですが、コロナの表現は、最初は「新型コ

ロナウイルス感染症」とし、２回目以降は省略するなど統一した方がよ

いと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○会 長 それでは、続いて「多様な人材の就労支援」に移ります。 

 こちらも言葉の表現になりますが、これまでの取組の総括の①の「人

で不足感があり、」は、「あったため、」だと思います。それから、今

後の施策展開に向けての①の「求人確保がキーとなるため、」は「キー

となる。」で文を切った方がよいと思います。 

 このような形で気になった点がある方はご発言をお願いします。 

 

○会 長 特になければ、続いて「起業・創業の支援」について何かあ

りますか。 

 

○委 員 １文が３行以上のやや冗長な文章が結構あり、一つずつ確認

していくときりがないので、基本は２行位にするなどある程度ルール化

してもらえばと思います。６ページでいうと、これまでの取組の総括の

①の最初の文は長いので、途中で切ってもらうとよいと思います。 

 

○会 長 その方が分かりやすいので、事務局で修文してください。 

 

○会 長 続いて「市の魅力を高め、知名度を向上させる活動の推進」

について何かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 続いて「地域の連携によるにぎわいの創出」について何かあ

りますか。 

 

○会 長 今後の施策展開に向けての最後の文に関して、ご提案があり

ます。「様々なイベントを実施しながら、世界的なイベント、大きなイ
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ベントを契機にＰＲを強化し、強く情報を発信していくことが必要で、

継続的にこのような施策を行ってもらいたい。」とあり、この文章をそ

のまま読むと、世界的なイベントや大きなイベントが近々あるように見

えてしまいます。 

 このため、「様々なイベントを実施しながらＰＲを強化し、強く情報

発信していくことが必要で、継続的にこのような施策を行ってもらいた

い。それが、将来の世界的また大規模なイベントにつながる。」と変更

した方が現実的だと思いますが、いかがでしょうか。 

 

○担当委員 府中市のイベントが世界につながるのではなく、世界につ

ながっているものをチャンスと捉えて、それに便乗して府中市をアピー

ルするということですから、会長の意味とは逆かもしれません。このた

め、「世界的なイベント」は取り、「大きなイベント」だけの方がいい

と思います。最近世界卓球が行われていましたが、例えば府中の選手が

出場する時は、府中市も便乗させてもらい一緒に盛り上げる活動をす

る、という思いでこのような表現になっています。要は便乗イベント、

便乗ＰＲというイメージです。 

 

○会 長 それでは、「世界的なイベント」を取ることにします。 

 

○会 長 続いて「歴史や文化、スポーツに触れる機会の充実」につい

て何かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 続いて「安心して妊娠・出産できるサポート体制の充実」に

ついて何かありますか。 

 

○委 員 今後の施策展開に向けての「①②ともに～」の文ですが、解

釈によっては、制限があることで特定の人のみが使っていて、他の人に

行き渡らないと読めてしまいます。そうではなく、良さを知った人のリ

ピート率は高くて、その良さをもっとアピールしてより多くの人にサー
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ビスを受けてもらう必要がある、という意味に取れるよう修正が必要だ

と思います。 

 

○会 長 それでは、修文は事務局にお願いします。 

 

○会 長 続いて「安心して子育てができる環境の整備」について何か

ありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 続いて「防災・防犯体制の強化」について何かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 続いて「公共施設・インフラの計画的な管理及び運営」につ

いて何かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 続いて「地域交流・活動の促進」について何かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 続いて「空き家などの活用」について何かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 

 

○会 長 ここまで施策ごとに確認をしてきましたが、全体を通して何

かありますか。 

 

（挙手及び発言なし） 
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（２）府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略の適正な推進について(答

申)(案)について 

○会 長 次に「（２）府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略の適正

な推進について(答申)(案)」に移ります。まずは、事務局から資料の説

明をしてください。 

 

○事務局 （資料３に基づき説明） 

 

○会 長 資料３が答申の鏡文になり、先ほどご確認いただいた資料２

と前回の資料１が添付資料として市長に答申されるわけですが、それら

を含めてこれでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○会 長 それでは、資料３の内容を答申の鑑文としたいと思います。 

 

その他 

○会 長 最後に、次第３の「その他」になりますが、まず、委員の皆

様から何かありますか。特になければ、事務局からは何かありますか。 

 

○事務局 事務局から４点連絡します。 

 ①市長への答申の日程（１２月１６日（木）午後１時半から、会場は

市長応接室） 

 ②本日の会議録（後日送付し、修正があった場合は反映して公開） 

 ③その他資料（第２期府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略は、第

７次府中市総合計画内に包容し、総合計画の重点プロジェクトとして

の位置付ける） 

 ④委員の任期満了（本日の協議会が任期中の最後の会議で、今後は総

合計画の中で進行管理） 

 

○政策総務部長 本日は、今回の委員の皆様にお集まりいただく最後の

会議となりますので、私から一言ご挨拶申しあげます。 
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 都留会長、秋山副会長をはじめ、委員の皆様には、平成３０年１２月

１８日から約３年にわたりまして、また、協議会設置当初からの委員の

方におかれましては、６年以上の長期間にわたりまして、総合戦略の策

定から進行管理に至るまで、大変熱心にご議論をいただきましたことに

対しまして、深く感謝の意を表します。 

 本日ご議論いただきました答申書を後日市長に提出していただく予定

ですが、その内容をもとに、本協議会の評価結果を今後の総合戦略の進

行管理に活かしていくことで、計画期間内において確実な成果を達成す

べく取り組んでまいります。 

 委員の皆様には、今後も引き続き、様々な形で市政運営にご協力をい

ただくとともに、ご指導ご鞭撻を賜りますよう心からお願い申しあげま

す。結びに、会長・副会長をはじめ、委員の皆様方の今後のご健勝とご

活躍を祈念申し上げまして、御礼の挨拶とさせていただきます。 

 

○会 長 それでは以上をもちまして、令和３度第２回府中市まち・ひ

と・しごと創生総合戦略推進協議会を閉会しますが、私からも皆様に御

礼を申し上げたいと思います。 

 まず今年度に関しましては、新型コロナウイルス感染症の感染拡大下

において、令和２年度の指標は厳しい状況の中、過去の取組総括と今後

の市の施策展開に向けてということで、ディスカッションを通じてまと

めることができ、感謝いたします。 

 また、本日配布された第７次府中市総合計画（案）から抜粋の２ペー

ジをご覧いただきたいのですが、この総合計画の中で、重点プロジェク

トとして第２期府中市まち・ひと・しごと創生総合戦略が位置付けられ

ることになりました。これまでほとんど外部有識者や市民による進捗管

理がなされていなかったわけですが、この協議会において進捗管理が行

われた結果、ここに結実してこういう方式が採用されることなので、こ

れもひとえに皆様が熱心にこの協議会において、参画して発言していた

だいたおかげだと思い、心より感謝申し上げます。 

 以上をもちまして、最後の協議会となりますが、本当に長い間お疲れ

様でした。ありがとうございました。 

 

以上 


